

Uzavření dodatků k partnerským smlouvám v rámci projektu Učíme se ze života pro život 2

pro: jednání rady kraje č. 32/2023 dne 24. 10. 2023
zpracoval: L. Líbalová, J. Hadravová
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako realizátor projektu, 3 finanční partneři projektu.

Předmět: Změna názvu a rozpočtů partnerských škol.

Realizace: Uzavření dodatků ke smlouvám o finančním partnerství.

Kvantifikace: 3 partneři projektu, se kterými je potřeba uzavřít dodatky k partnerským smlouvám.

Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje projekt "Implementace Krajského akčního plánu Kraje Vysočina II - Učíme se ze života pro život 2", reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0020364 (dále také "projekt"), který je financován z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. V rámci projektu OŠMS zpracovává Zprávy o realizaci projektu pro poskytovatele dotace, tj. MŠMT ČR, předkládá poskytovateli dotace z důvodu zajištění ex-ante financování projektu Žádosti o platbu a dále Žádosti o podstatné a nepodstatné změny projektu. Změny se v převážné míře týkají změn rozpočtů kraje či jeho partnerů a promítnutí nejen těchto změn do partnerských smluv formou dodatků k nim je předmětem tohoto materiálu.

Cílem projektu je podpořit zvýšení kvality a efektivity pedagogického působení učitelů směrem k výuce obohacené o využívání aktivizačních metod prostřednictvím tzv. komunit vzájemného učení, dále síťováním, setkáváním a výměnou zkušeností základních a středních škol. Za účelem zavádění aktivizačních metod do výuky základní a střední školy využívají metodické nástroje (metodické listy pro učitele a pracovní listy pro žáky) a pořizují učební pomůcky.

Období realizace projektu je od 15. 2. 2021 do 30. 11. 2023.

Celkový rozpočet projektu činí 171 272 002,74 Kč.

Projekt má tyto finanční partnery:

- 32 základních škol;
- 43 středních škol;
- Projektová kancelář Kraje Vysočina.

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 15. 6. 2021 usnesením č. 0296/04/2021/ZK rozhodlo uzavřít partnerské smlouvy v rámci projektu pro výše uvedené partnery. V průběhu realizace projektu pak dochází ke změnám, které je nutné v partnerských smlouvách zohlednit formou dodatků.

U partnera Montessori střední škola, základní škola a mateřská škola Polná (IČO: 08050775) došlo ke změně názvu organizace, u partnerů Základní škola a mateřská škola Sněžné, příspěvková organizace a Gymnázium Třebíč dochází ke změnám rozpočtu. Všechny tyto změny je potřeba zohlednit v partnerských smlouvách formou dodatků. Návrhy dodatků jsou uvedeny v materiálu [RK-32-2023-54, př. 1.](#)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatky k partnerským smlouvám dle materiálu [RK-32-2023-54, př. 1.](#)

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Finanční potřeba na realizaci projektu je součástí cash flow projektových záměrů kraje. V době tvorby stanoviska byly finanční prostředky adekvátně alokovány v jednotlivých letech dle harmonogramu a odpovídajících aktivit projektu – viz projektová fiše. Další vazby na související materiály RK/ZK jsou součástí složky "Usnesení" projektu v SW Zásobník akcí a projekty.

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatky k partnerským smlouvám dle materiálu [RK-32-2023-54, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2023